
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska
OSH Karlovy Vary
Okresní odborná rada prevence
Chodovská 264,362 25 Nová Role 


ZÁPIS

z OORP konané 9.10.2020 v Mezirolí

Přítomni: Pospěch M., Kopetzká A., Tkáč R., Šitta P., Schöpp J.

1. .Zahájení

2. Seznámení nových členů rady se situací fungování prevence v okrese KV

Vedoucí rady seznámil přítomné s dosavadním fungováním/nefungováním rady, jejím posláním a úkoly. Vzhledem k rozšíření rady se očekává větší rozložení působnosti na ostatní sbory a poznatků a nápadů pro působení rady. 

Usnesení:
Rada se bude každoročně scházet min. 2x do roka a to do konce března především k vyhodnocení PO očima dětí , na podzim k přípravě podzimního konání semináře preventistů a zkoušek Preventisty III.
Rada pověřuje vedoucího rady p.Pospěcha zjištění možností zajištění preventivních materiálů ve spolupráci s vedoucím KORP a dále HZS, jenž těmito materiály disponuje. Dále sestavením pětiletého plánu s tématy na jednotlivé semináře, tak aby byla zaručena jejich vyváženost a neopakovali se – termín do 31.12.2020
Ostatní členové rady byli pověřeni promyšlením témat k proškolení na semináři, promyslet konkrétní formu preventivních materiálů dle cílových věkových skupin a promyslet další konkrétní možnosti  a nápady, jak prezentovat preventivní činnost ve sboru, v obci apod.
Dále bylo ujednáno, že veškerá komunikace mezi jednáními rady bude vedena emailovou poštou, zejména přeposíláním nových informací v průběhu roku všem členům rady.

3. Sestavení programu na roky 2020 a 2021
Na základě předchozího bodu byl sestaven plán práce na roky 2020 a 2021 – viz.příloha

4. Vyhodnocení soutěže PO očima dětí 2020
Byli vyhodnoceny došlé výtvarné díla v jednotlivých kategoriích a postupující práce budou odeslány na KSH Karlovarského kraje k vyhodnocení.
Nákup věcných cen a vypsání diplomů byl pověřen vedoucí rady. Předání cen vzhledem k epidemiologické situaci bude provedeno prostřednictvím vedoucích mládeže jednotlivých SDH – s termínem do konce roku 2020.
Rada shledala nedostatky v řádném označování prací zejména kategorií a celé adresy minimálně sboru, vedoucí rady bude na další ročník apelovat na vedoucí kolektivů mládeže, k nalepování vzorových štítků, jinak budou tyto práce vyřazeny. Rada dále upozorňuje na nevyužitou možnost účastnit se literární a digitální kategorie této soutěže.

Zapsal:                                                                                           Pospěch Miloslav
                                                                                                      vedoucí OORP
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