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ZÁPIS

z OORP konané 9.4.2023 v Bochově 

Přítomni: Pospěch M., Kopetzká A., Tkáč R., Šitta P., Schöpp J.

1. .Zahájení

2. [bookmark: _GoBack]Zhodnocení na úseku prevence v okrese K.Vary

Preventivní materiály 
-od posledního setkání byli pořízeny z dotace MVČR materiály pro PVČ, jenž byli rozděleny do všech sborů v počtech na základě preventistů ve sboru a byl zhodnocen zjištěný stav šíření letáků směrem k občanům .
Vedoucí OORP dořeší nákup výložek pro členy OORP.

3. Byl sestaven plán práce na rok 2024, podzimní seminář navržen na 16.11.2024.

4. Vyhodnocení soutěže PO očima dětí 2024
      Na začátku byla rada seznámena s problémy, jenž svými rozhodnutími OORM    ovlivňovala naší práci, kde měnili stanovené termíny ústředím. 
Všem vedoucím mádeže byli včas rozeslány štítky k označení prací.
Rada i přes upozornění shledala nedostatky v řádném označování prací zejména kategorií a celé adresy minimálně sboru, OORP bude i nadále  apelovat na vedoucí kolektivů mládeže, k nalepování vzorových štítků, jinak budou tyto práce nadále vyřazovány. Dalším nešvarem je nedodržení formátu A3 a A4 pro literární práce, byli doručeny opět leporela , vystřihovánky a papírové modely.
Jinak do soutěže přišlo 180 prací, z toho 50 prací nebylo řádně označeno. Rada dále upozorňuje na nevyužitou možnost účastnit se literární a digitální kategorie této soutěže.
Následně byli vyhodnoceny došlé výtvarné díla v jednotlivých kategoriích a postupující práce budou odeslány na KSH Karlovarského kraje k vyhodnocení.
Nákup věcných cen a vypsání diplomů byl pověřen vedoucí rady, který rovněž zajistí vyrozumění oceňovaných s pozvánkou, na slavnostní předánív měsíci květnu na reprezentativním místě, které je v jednání.


Zapsal:                                                                                           Pospěch Miloslav
                                                                                                      vedoucí OORP
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